

1957年10月1日创刊



东莞新闻

2020年9月

29

星期二 < 庚子年八月十三 >

A13

80后餐厅老板捐造血干细胞

东莞故事

东莞万江市民张慧平为一名四岁患儿带去重生的希望

文/图 羊城晚报记者 文聪 通讯员 何敏怡

如果不是东莞市红十字会来电，35岁的餐厅老板张慧平都不记得自己曾去广州留下过一份血样。而正是八年前这个小小的举动，如今为一名四岁的患儿带去了重生的希望。28日上午，东莞市万江街道举行了万江首例造血干细胞成功捐献者张慧平归来欢迎会，对其善举予以表彰。

在欢迎会上，东莞市红十字会副会长潘永康为张慧平颁发了荣誉证书，为其企业颁发感谢状；万江街道办事处副主任林辉华对张慧平颁发了荣誉奖杯和慰问金。据悉，这是全市第76例，广东第953例，全国第10229例造血干细胞志愿捐献者。

八年前留下血样派上用场

“接到电话的那天正好是星期六，我当时开车送小孩去打篮球，听到‘骨髓’这个词才想起有这回事。”张慧平是万江人，在南城和麻涌开了几家餐厅，得知自己的血样跟一名患儿初步配型成功后，毫不犹豫地表示愿意捐献造血干细胞，“在我看来，这是义不容辞的事！”

张慧平告诉记者，2012年他曾特意前往



一袋小小的悬浮液为患儿家庭带去了希望



张慧平说这是义不容辞的事

过去十几年也经常献血

广州市红十字会留下血样，登记了捐献造血干细胞的相关信息。这些年来一直忙着开餐厅，照顾家庭，就逐渐淡忘了此事。“当我告诉家人，说要去捐骨髓，大家都很担心，以为是用大头针在腰部穿刺，但后来我向市红十字会了解了详细事项后才发现，完全误解，其实就跟捐血小板一样，并不会很痛”。

细胞真的没什么，就是打动员剂时有点晕、腰酸，我现在跟正常人一样”。日常生活中的张慧平也是一名“暖男”，寒冬深夜，他会经常组织圈中好友，自费购买棉被、枕头等御寒装备，开车到市区周边寻找流浪汉，为他们送去温暖。“无论何时何地，我们都可以通过不同的方式去奉献爱心。用自己微不足道的付出去帮助他人，这是我一直追求的事！”

本次招聘事业单位管理岗位1人、专业技术岗位16人，市属国有企业岗位8人。按照国家、省政策规定的事业单位

东莞企事业单位公开招聘25名博士

羊城晚报讯 记者余晓玲报道：为推动建设一支有战略思维、世界眼光、专业素养的高素质干部队伍，东莞市事业单位和市属国有企业今年第二期计划面向社会招聘25名博士人才。报名时间即日起至10月8日。据悉，符合条件且入户东莞的可享受最高100万元的补助，其中包括20万元安家补助（税前），以及8万元/年的生活津贴（税前，分10年领取）。

本次招聘事业单位管理岗位1人、专业技术岗位16人，市属国有企业岗位8人。按照国家、省政策规定的事业单位

位人员和东莞市市属国有企业薪酬标准提供待遇。到事业单位任职的，符合相关资格条件的，聘任事业单位七级、八级管理岗位，或十级及以上专业技术岗位；到市属国企任职的，聘任企业中层副岗位（或相当岗位，含管理岗位和技术岗位）。符合条件且入户东莞的可享受最高100万元的补助，其中包括20万元安家补助（税前），以及8万元/年的生活津贴（税前，分10年领取）。

博士研究生任职试用期1年（国企岗位博士研究生任职试用期半年），最低服务年限5年。试用期满且考核合

格后，享受相关补助和津贴。已领取东莞市安家补助或特色人才购房补贴的，不再重复享受；已领取单位发放的住房津贴和租房补贴的，安家补助按扣除已领取部分发放。未经批准且未达到最低服务年限离开东莞工作的，需返还已领取的安家补助。

报名采取网上报名，每位应聘者只能报考一个岗位。面试采取专业水平面试和集中面试形式。考试结束后，根据考生集中面试成绩从高分到低分进行排序，按岗位拟招聘人数确定等额的体检人选。

东莞高铁城轨站增开假期车次

羊城晚报讯 记者余宝珠报道：中秋、国庆双节驾临，高铁火车出行集中，各车站也纷纷开足最大运力应对中秋国庆黄金周假期客流高峰。记者28日获悉，包括虎门高铁站、东莞东火车站、莞惠城轨线等均加大假期车次，其中，莞惠城轨高峰期日开行列车次超100趟，超过历史同期水平。客流方面，中秋国庆黄金周期间，虎门高铁站预计日均发送旅客3.6万人，东莞东站出行高峰日发送旅客数量可达1.3万人次。

虎门站发送旅客达37万人次

记者从虎门高铁站获悉，前期因疫情影响客流下降而选择停运的图定列车目前已陆续恢复。中秋国庆黄金周期间（9月28日至10月8日），虎门高铁站将开足最大运力应对客流高峰，满足旅客出行需求。据介绍，今年中秋国庆黄金周期间，旅游、探亲、学生、商务、务工等多重客流交织叠加，主要集中往返于广州、武汉、岳阳、西安、上海、厦门等大城市和旅游城市之间，呈双向密集出行状态，波动幅度大，峰值高。

中秋国庆假期，虎门站共加开列车10列，其中往广州南方向加开8列，车次分别是G9642次、G9660次、G9664次、G9670次、G9672次、G9674次、G9532次、G9536次，往深圳北方向加开2列，车次分别是G9655次、G9685次。

东莞东站加开临客16趟

为满足客流量攀升和旅客出行需

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 冯小静 / 美编 刘苗 / 校对 何绮云

广告

OCT华侨城 | 纯水岸

臻藏纯水岸 不负一城厚爱

单价2字头起 建筑面积约89-126m²全南向湖岸3-4房

- ◎ 千亿央企华侨城，臻著高端湖居范本
- ◎ 臻稀两梯两户、3卧室+客厅均朝南
- ◎ 约800m松湖CBD，毗邻松山湖北站
- ◎ 约7米奢阔阳台、270°瞰景视野

VIP LINE
0769 8676 6888

• 东莞松山湖·石大路与民福路交汇处 (宏伟中学旁)

本宣传资料仅为要约邀请，一切图文资料、规划设计均以政府最终批准文件、商品房买卖合同之约定及实际交付为准。本公司保留对宣传资料修改的权利，敬请留意最新资料。开发商：东莞华侨城实业有限公司/

备案名：纯水岸花园/推广名：华侨城纯水岸。东莞商房预证字第202000672号 制作时间：2020年9月

全城劲销中